



В Чебоксарах перед судом предстанет местный житель, совершивший наезд на автомобиле на судебного пристава-исполнителя

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, утром 24 июля 2013 года в городе Чебоксары судебные приставы-исполнители приехали к специальному приемнику городского управления МВД для совершения исполнительских действий по аресту имущества обвиняемого, просрочившего уплату различных административных штрафов на общую сумму около 30 тысяч рублей. В тот день должник должен был освободиться из указанного учреждения после отбытия 5-суточного административного ареста, который был ему назначен за несвоевременную оплату вышеназванных штрафов. После выхода молодого человека с территории специального приемника к нему подошли судебные приставы, сообщив о цели своего приезда. В ответ на это злоумышленник сел за руль автомобиля, на котором за ним приехали его знакомые, и совершил наезд на одного из судебных приставов, ударив его бампером о левую ногу. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

14 Января 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/686277>